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Item msg)(()ll;n Raspuns corect Etapele rezolvarii :(L:jc?r(g:{ ?fgiieir

1. lp. |D Identifica numarul format din| 1p.
termenii  de ordin dati si
incercuieste litera
corespunzatoare.

2. lp. |B Identifica cel mai mare dintre | 1p.
numerele date si Incercuieste litera
corespunzatoare.

3. 1p. |C Stabileste ordinea corecta a | 1p.
efectudrii operatiilor in exercitiul
dat si  incercuieste litera
corespunzatoare.

4, 3p. Identificd  exercitiile rezolvate 3?2361"6;;“_‘1
corect si le subliniazd, In baza rea variante-
cunoasterii si intelegerii: lor corecte

> > s-a subliniat
e proprietatilor  inmultirii = si si varianta
8x0x1=0 mpartii; L R
2:8=0 rest? e probelor impartirii cu rest; 1p. ;ld n1Ct
13 din 24 = 8 e requlii de aflare a unei parti 1p.
dintr-un intreg.
5. 5p. |cuboid patrat cerc cilindru con | Identifica formele geometrice | 1p.
\L J/ dupd denumirea datd si indica | 1p.
printr-o sageata imaginea | 10p.
D O ‘ respectiva a fiecarei forme. 1p.
1p.

6. 4p. Stabileste valorile de adevar ale
propozitiilor date si incercuieste
literele corespunzatoare, in baza
cunoasterii si intelegerii:

e masurarii timpului:
A - relatiei dintre ani si zile; 1p.
F - relatiei dintre ore si minute; 1p.
F e masurarii lungimii; 1p.
A e masurarii masei. 1p.

7. 4p. Efectueaza in colonita:

79 658 + 20 357 = 100 015 e adunarea cu trecere peste ordin; 1p.

10 100 — 9 503 = 597 e scaderea cu imprumut; 1p.

8075 x 4 = 32 300 e inmultirea cu trecere peste | 1P
ordin;

20 050 : 8 = 2 506, rest 2 e impartirea la un numar de o lp.
cifra.

8. 6 p. Aplica proprietatile  operatiilor
aritmetice si  legatura dintre
operatii. =~ si  afla  numerele
necunoscute 1n exercitii:

20 000 e descazutul necunoscut:
- alege operatia de adunare; 1p.




- calculeaza mental corect; 1p.
e Un termen necunoscut:
499 500 - alege operatia de scadere; 1p.
- calculeaza mental corect; 1p.
e deimpartitul necunoscut:
1221 - alege operatia de inmultire; 1p.
- calculeazad mental corect. 1p.
9. 2p. |505 e Determind regula de formare a | 1p.
sirului de numere;
e Aplici regula pentru aflarea | 1P.
numdrului urmator si 1l scrie in
caseta rezervata.
10. 4p. Compara rezultatele unor
masurari, exprimate in:
1cm <100 mm e centimetri si milimetri | 1p.
(masurarea lungimii);
1km>100m e kilometri si metri (misurarea | 1P.
lungimii);
1 min. <100 s e minute si secunde (masurarea | 1P
timpului);
1t>100kg e tone si kilograme (masurarea 1p.
masei).
11. 9p. | Schema problemei: e Organizeazi schematic enuntul (e admite
.. ; gere
Copii ___ problemei: potrivita a
83 - Figureazd prin segmente relatia | 1p. cuvintului
. . generalizator
Maturi__ 9 dintre numerele necunoscute; (de ex.:
- Reprezinti schematic  suma locatar;
Rezolvare cu justificari: numerelor necunoscute; 1p. pszrj(l)fapns?
1) 83 - 9 =74 (locatari) — suma o Efectueazi operatia intii din acestuia
partilor egale; rezolvarea problemei:
2) 74 : 2 = 37 (locatari) — copii. - alege operatia aritmetica, 1p.
Raspuns: In acel bloc locuiesc 37 de | - calculeazi; 1p.
Copii. - scrie o justificare adecvata; 1p.
e Efectueazd operatia a doua din
rezolvarea problemei:
- alege operatia aritmetica; 1p.
- calculeaza; 1p.
- scrie o justificare adecvata; 1p.
e Scrie corect raspunsul obtinut. lp.
12. 4p. Cantitatea | Pretul | Costul || Se acordd 2 puncte pentru Nu se vor
(bucati) | (lei) | (lei) || completarea corecta a fiecarei gr’::i'tiera
Dictionare 90 60 | 5400 || CESELE Ilbe.re ‘dln tabel: scrieile:
e costul dictionarelor: 5400 lei;
. - alege operatia de Inmultire; 1p. 400 lei
Enciclop. 8 400 | 3200 ge operal HEe;
- calculeaza mental corect; 1p.
e pretul enciclopediilor:
- alege operatia de impartire; 1p.
- calculeazd mental corect. 1p.
13. 3p. | De exemplu: Punctele se acorda doar in cazul
Un patrat cu latura de 3 cm are | completarii corecte a ambelor
perimetrul de 12 cm. casete rezervate.
e Alege o valoare pentru latura
patratului; 1p.




e Alege formula pentru calculul
perimetrului unui patrat;

e Calculeaza perimetrul patratului
dupd valoarea aleasa a laturii si
conform formulii respective.

1p.

1p.

14.

3p.

Cuburile sint ambalate cite 20 in
cutii.

Cu cit mai putine cuburi sint in 40
de cutii decit in 70 de cutii?

Punctele se acordda doar in cazul
completarii integrale a enuntului in
corespundere cu exercitiul dat.
Identificd in exercitiul dat si scrie
in enunt pe locul corespunzétor
numarul:

e cuburilor din fiecare cutie;

e numarului mai mic de cutii;

e numarului mai mare de cutii.




